

NADARENIM UČENICIMA DODIJELJENA
NAGRADA HEP-a *IMAM ŽICU!*, 20. PUT

Đurđa Sušec i Tatjana Jalušić

Od 1995. HEP dodijelio ukupno 606 nagrada *IMAM ŽICU!*



HEP je, koliko znam, jedina tvrtka u Hrvatskoj koja na ovakav način podupire i nagrađuje talente i trud mladih ljudi i njihovih nastavnika i to čini od srca!. poručio je učenicima i njihovim nastavnicima/mentorima predsjednik Uprave HEP-a Tomislav Šerić



Ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje Ivan Šutalo, čestitao je učenicima i zahvalio HEP-u za ustrajno poticanje profesionalnog i osobnog razvoja uspješnih mladih ljudi

Nakon završetka škole - krajem lipnja ili početkom srpnja, znači prije nego što se djeca upute na *ferije* izvan svog mjesta stanovanja, HEP organizira svečanost dodjele nagrade nadarenim učenicima.

Ove godine je Nagrada HEP-a navršila svojih 20 godina, a održana je 3. srpnja u poslovnoj zgradi sjedišta HEP-a, uz iznimno brojne pobjednike na državnim natjecanjima iz znanja matematike, fizike, javnog izlaganja eksperimentalnih radova iz fizike te iz osnova elektrotehnike i natjecanja za elektromontere/elektroinstalateru.

Pratili su ih i njihovi nastavnici/mentori te roditelji, a svečanosti su nazočili i predstavnici izabranih nacionalnih vrsta u športovima koje sponzorski podupire HEP. Ponajprije izbornik rukometne reprezentacije Slavko Goluža te reprezentativci Željko Musa i

Manuel Štrlek, mladi skijaš Istok Rodeš te košarkaši Damjan Rudež i Ante Delaš.

Jubilarnu 20. nagradu *IMAM ŽICU!*, poduprli su i drugi međunarodno poznati i uspješni Hrvati koji *imaju žicu* za šport, umjetnost i znanost, a među njima i Marin Soljačić, profesor na američkom MIT-u.

HEP je u školskoj godini 2013./2014. nagrađio čak 42 učenika osnovnih i srednjih škola, a od 1995. - godine u kojoj je utemeljena ta Nagrada, s ovogodišnjim nagrađenima, HEP je dodijelio ukupno 606 nagrada *IMAM ŽICU!*

Uvodno, sudionicima svečanosti prikazan je video zapis o HEP-u "Više od struje", a potom su se učenicima, njihovim nastavnicima/mentorima i roditeljima prigodno obratili predsjednik Uprave HEP-a d.d. Tomislav Šerić, ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje

Ivan Šutalo, pomoćnica ravnatelja Agencije za odgoj i obrazovanje Sanja Urek i načelnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta Zdenka Čukelj.

Promijenite svijet znanjem!

U osvrtnu na poruku "Više od struje", T. Šerić je ocijenio da se premalo pozornosti pridaje društveno odgovornom poslovanju HEP-a, jer su medijski najprivlačnije teme o takozvanim aferama. Malo je poznato da, osim športa, HEP značajnim sredstvima podupire i razminiranje još uvijek velikih površina u Hrvatskoj. Čestitajući doista velikom broju učenika i profesora, o Nagradi HEP-a je rekao:

- *HEP je, koliko znam, jedina tvrtka u Hrvatskoj koja na ovakav način podupire i nagrađuje talente i trud mladih ljudi i njihovih nastavnika. I to čini od srca!*

**Najbolji od najboljih
u školskoj godini
2013./2014.**



**Pomoćnica ravnatelja
Agencije za odgoj i
obrazovanje Sanja Urek je,
uz znanje učenika, naglasila
njihovu odgovornost za
budućnost Hrvatske uz
poruku: Vidimo se dogodine**



**Učenik koji ima žicu u ovoj
prirodnoj grupi predmeta, mora
biti spreman učiniti sve da žica
zasvijetli i donese uspjeh njemu,
obitelji, zajednici, poručila
je načelnica u Ministarstvu
znanosti, obrazovanja i sporta
Zdenka Čukelj**



**Ove je godine velika konferencijska dvorana u sjedištu HEP-a
bila pretijesna za sve sudionike svečanosti dodjele Nagrade
HEP-a**

Rekli su...

Ilija Srpak, II. Osnovna škola
Varaždin, 8. razred (*Fizika*)



Ovo mi je prvo "druženje" s HEP-om i sve mi je bilo *super!* Do sada sam sudjelovao na brojnim natjecanjima iz astronomije, kemije, fizike, matematike, biologije, geografije... Odlučio sam upisati Prvu gimnaziju u Varaždinu, a želio bih studirati kemiju na PMF-u. Nakon današnjeg dana, siguran sam da ću jednoga dana nabaviti električni automobil. Probna vožnja me *osvojila*, bio je to neponovljivi osjećaj.

Janko Varga, Srednja škola
Konjščina, 3. razred (*Srednje
strukovne škole*)



Nisam još odlučio što ću dalje i koje zanimanje ću odabrati: elektrotehničar, elektroinstalater ili nešto slično. I u obitelji su mi svi električari pa moram i ja nastaviti tu tradiciju. Nitko od njih ne radi u HEP-u, no tko zna, možda ću ja biti prvi? Zadovoljan sam s današnjim događajem u HEP-u i zahvalan sam na Nagradi. Dobro će mi doći!

Tomislav Vojvodić, Talijanska
srednja škola Dante Alighieri, Pula,
4. razred (*Matematika*)



Nagradu HEP-a dobio sam drugi put, a prvi put u prvom razredu srednje škole, kada je svečanost

dodjele Nagrade također bila u Zagrebu. Ovog puta bilo mi je zanimljivije, jer ste nam pokazali ono što nas zanima, a i ručak je bio odličan. Tijekom školovanja, sudjelovao sam na natjecanjima iz fizike, matematike, kemije i logike i danas još uvijek ne znam koji ću profesionalni put odabrati. Upravo ovih dana "važem", jer mi se sviđa puno toga različitog.

Stjepan Detelić, Srednja strukovna škola Velika Gorica, 3. Razred (*Srednje strukovne škole*)



Nakon što sam završio srednju strukovnu školu, planiram ići u večernju školu za tehničara za energetiku. Nadam se poslu tamo gdje se ukaže mogućnost pa možda i u HEP-u. Prvi put sam dobitnik HEP-ove Nagrade, koja me je razveselila, a i sam je današnji događaj u Zagrebu bio jako zanimljiv.

Ivan Vojvodić, Osnovna škola
Dobriše Cesarića, Zagreb, 5. razred (*Matematika*)



Ne znam što ću u odabrati za svoje zanimanje, jer sam još premlad, ali vjerojatno nešto vezano za matematiku. Matematiku volim, ali volim i druge predmete, ma, u stvari, sve volim! Sljedeće godine ići ću na natjecanje iz matematike i iz geografije.

Današnji događaj mi je bio *super*. Najvažnije mi je da sam dobio Nagradu, ali jedva sam čekao da se ta dodjela što prije obavi.

NADARENIM UČENICIMA DODIJELJENA NAGRADA HEP-a *IMAM ŽICU!*, 20. PUT

MATEMATIKA Osnovne škole

Učenici	Škola	Mentori
Ivan Vojvodić	OŠ Dobriše Cesarića Zagreb	Maja Marić
Libor Zima	OŠ Nikole Hribara Velika Gorica	Nikola Vuglenović
Alisa Pevec	VI. OŠ Varaždin	Marijana Ilić, Sanja Vincek
Martin Josip Kocijan	OŠ Petar Zrinski Šenkovec	Jasmina Trupković
Darijan Gudelj	OŠ Manuš Split	Nelica Mitov
Daniel Širola	OŠ Pavleka Miškine Zagreb	Milena Škrhak
Marko Prološčić	OŠ Dore Pejačević Našice	Branka Burazer
Ivan Sinčić	OŠ Milan Brozović Kastav	Viviana Vidas-Kezele

MATEMATIKA Prirodoslovno-matematičke gimnazije

Adrian Beker	XV. gimnazija Zagreb	Nevenka Antončić, B. Vukorepa, M. Marović, I. Majnolović
Ivan Barta	XV. gimnazija Zagreb	Sanja Antoliš, V. Vazdar, F. Reškov, M. Bucić
Petar Orlić	XV. gimnazija Zagreb	Vesna Samdilo Škornjak, V. Vazdar, F. Reškov
Daniel Paleka	Gimnazija F. Petrića Zadar	Aida Vlainić, Roko Žaja
Ivan Lazarić	Gimnazija Pula	Fatima Ferizović Vujović
Josip Pupiće	XV. gimnazija Zagreb	Aneta Copić, M. Ljulj, G. Racz
Kristijan Štefanec	XV. gimnazija Zagreb	Vesna Ovcina, M. Ljulj, G. Racz, I. Božić, I. Antoliš
Vlatka Vazdar	XV. gimnazija Zagreb	Buga Mikšić, S. Antoliš, I. Antoliš, I. Božić, P. Bakić

MATEMATIKA Ostale srednje škole

Božidar Grgur Drmić	II. gimnazija Zagreb	Mara Stričević
Damir Čupić	SŠ Mate Balote Poreč	Đurđica Bonaca
Antonio Buljan	V. gimnazija „Vladimir Nazor“ Split	Nela Negotić
Martin Bajzek	SŠ Zlatac	Iskra Joć
Mate Buljan	II. gimnazija Zagreb	Snježana Ržehak Đedović
Marta Han	SŠ fra A.K. Miošića Makarska	Željka Tulić
Domagoj Lasić	II. gimnazija Zagreb	Terezija Malović
Tomislav Vojvodić	Talijanska srednja škola Dante Alighieri Pula	Luana Buić, Tiziana Laković

FIZIKA

Lovre Kardum	OŠ Smiljevac Zadar	Josipa Vlahović
Maria Krajičić	OŠ Vežica Rijeka	Mirela Babić
Ilija Srpak	II. OŠ Varaždin	Vlatko Đakulović
Benjamin Taourirt	OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec	Damir Švelec
Bruno Iljazović	XV. gimnazija Zagreb	Bernarda Mlinarić
Grgur Palle	V. gimnazija Zagreb	Dario Mičić
Aleksandar Opančar	XV. gimnazija Zagreb	Bernarda Mlinarić
Samuel Bosch	XV. gimnazija Zagreb	Bernarda Mlinarić
David Prelogović	Gimnazija Fran Galović Koprivnica	Ljubomir Car

FIZIKA – EKSPERIMENTALNI RADOVI

Domagoj Smolić i Miho Hren	OŠ I.G. Kovačića Pleškovec	Mario Pinc
Petar Sabolek	Gimnazija Lucijan Vranjanin Zagreb	Martina Tolić

SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE

Nikola Jambrović	Tehnička škola Čakovec	Dražen Janžek
Antonio Krističević	Elektrotehnička škola Split	Dijana Boduljak
Luka Šimić	Elektrotehnička i prometna škola Osijek	Marica Harhaj
Stjepan Detelić	Srednja strukovna škola Velika Gorica	Marijan Kos
Luka Dobrinić	Tehnička škola Karlovac	Dragan Grgić
Janko Varga	Srednja škola Konjščina	Mario Varga

Ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje I. Šutalo pozdravio je učenike i njihove nastavnike koji ih - kako je rekao - nastoje dovesti na stazu dobra. Pritom je, citirajući poruku jedne osmoškolke koja je u svom životopisu napisala: "Imam 14 godina i želim mijenjati svijet", poručio da je najvažniji alat za promjenu svijeta - znanje.

- Vi ste spoznali da je znanje temelj uspjeha, vlastitog dostojanstva i razvoja te razvoja zajednice, poruka je I. Šutala, koji je čestitao svim nagrađenima i HEP-u, uz zahvalu za ustrajno dvadesetogodišnje

poticanje profesionalnog i osobnog razvoja uspješnih mladih ljudi.

Pomoćnica ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje S. Urek je, uz znanje učenika, naglasila njihovu odgovornost za budućnost Hrvatske uz poruku: *Vidimo se dogodine.*

- Učenik koji ima žicu u ovoj prirodnoj grupi predmeta, mora biti spreman učiniti sve da žica zasvijetli i donese uspjeh njemu, obitelji, zajednici, poručila je načelnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta Z. Čukelj. Posebno se obratila učenicima za-



Alisi Pevec iz Osnovne škole Nikole Hribara iz Velike Gorice, nagradu za matematiku uručuje T. Šerić i Z. Čukelj



Matematičar Adrijan Beker iz XV. zagrebačke gimnazije, višegodišnji je dobitnik Nagrade HEP-a, i njegova mentorica Nevenka Antoliš



Damiru Pelogoviću iz Gimnazije Fran Galović iz Koprivnice, višegodišnjem dobitniku Nagrade HEP-a, uz T. Šerića, nagradu je uručila S. Urek, a uz njega je i mentor Ljubomir Car



Nagrađeni Luka Šimić iz Elektrotehničke i prometne škole iz Osijeka i njegova mentorica Marica Harhaj, s T. Šerićem i I. Šutalom, koji su im uručili Nagradu

vršnih razreda srednje škole, uz želju da uspiju upisati izabrane fakultete za daljnje usavršavanje znanja na tehničkim studijima.

Spomenimo da su se višegodišnji dobitnici Nagrade HEP-a mogli prepoznati u prezentaciji fotografija i tekstova s dosadašnjih svečanosti uručivanja nagrada, objavljenih u HEP Vjesniku, koja je na video zidu pratila tijek službenog dijela ovog događaja. Nakon dodjele novčanih nagrada u iznosu 2 500 kuna, gosti su obišli Nacionalni dispečerski centar i ELEN punionicu za električne automobile.

Rekli su...

Benjamin Taourirt, Osnovna škola Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec, 8. razred
(Fizika)



Dosad sam sudjelovao na državnim natjecanjima iz matematike, fizike, kemije..., ali sam prvi put dobitnik HEP-ove Nagrade. Jako me je razveselila, a novčani iznos ću iskoristiti za kupnju knjiga i nekih tehničkih čudesa. Sve mi je danas bilo zanimljivo, a posebno elektrovozila. Nakon završetka gimnazije u Ivancu, planiram upisati PMF, premda još nisam potpuno siguran.

Daniel Širola, Osnovna škola Pavleka Miškine, Zagreb, 7. razred
(Matematika)



Matematika, geografija, fizika, kemija...predmeti su iz kojih sam bio na natjecanjima. Vašu nagradu sam dobio prvi put. U školi uživam na dodatnim satovima matematike, kemije i fizike. Danas mi je u HEP-u bilo genijalno: od svečanosti dodjele, nagrade, obilaska, ručka...Pohvalno je što nije bilo dugih govornacija, već je sve bilo vrlo dinamično. Razveselila me darovana štedna žarulja. Želim poručiti da je nagradu zaslužio i današnji ručak!

Antonio Krističević, Elektrotehnička škola Split, 2. razred (Srednje strukovne škole)
Nakon završetka srednje škole, volio bih nastaviti školovanje na splitskom FESB-u ili zagrebačkom FER-u, na smjeru računarstvo.
Do sada sam više puta sudjelovao na natjecanjima iz matematike i in-

formatike, ali je ovo prvi put da sam osvojio HEP-ovu Nagradu. Putovanje od Splita do Zagreba mi je bilo malo



naporno, ali je vrijedilo truda, jer je ovdje bilo puno toga zanimljivog.

Domagoj Smolić, Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Pleškovec, 8.razred (Fizika - eksperimentalni radovi)



Sad upisujem Tehničku gimnaziju u Čakovcu, a poslije ću vjerojatno studirati na FER-u. Zanima me sve iz tog područja, ali ponajviše informatika pa se nadam da ću se u budućnosti tomu posvetiti. Vaša Nagrada me jako razveselila i ugodno iznenadila, a i sam događaj bio mi je vrlo zanimljiv i poučan.

Antonio Buljan, V. gimnazija Vladimir Nazor Split, 2. razred
(Matematika)



Poslije završetka srednje škole, namjeravam upisati matematiku na Prirodoslovno matematičkom fakultetu. Naravno, matematika mi je najdraži predmet u školi. Sudjelovao sam već na raznim natjecanjima, ali sam ove godine prvi put osvojio HEP-ovu Nagradu. Današnji događaj bio je vrlo zanimljivjer bili smo u srcu sustava te izbliza vidjeli električni automobil. Pozitivno me iznenadilo da su na dodjeli Nagrade bili i predstavnici državnih institucija.



Sve o izvorima energiji, energentima, ali i tajnama dispečerskog zanata te puta koji prethodi poslu dispečera - učenicima je na njima prihvatljiv način predavanje u Nacionalnom dispečerskom centru održao dispečer Niko Mandić



Poučno i zanimljivo o hrvatskom elektroenergetskom sustavu o čemu je bilo pitanja. naravno profesora



Navala za vožnju u električnom automobilu